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ATA DA 2l3 SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2021/2022 

EXERCÍCIO 2022 - SEGUNDO PERÍODO - UMIRIM-CE. 

Aos 20 (vinte) dia do mês 12 de (dezembro) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Umirim-Ce, às 17:00h (dezessete) horas, deu-se início a Sessão. Em seguida, 
Sr. Presidente convocou a todos para rezar a oração que Cristo nos ensinou. O Vereador Tenta Braga 
solicitou que fosse respeitado 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Fábio da D. Nazu sendo 
prontamente atendido pelo Sr. Presidente. Logo após, Conforme Resolução Nº 001/2007, foi feita a 
Citação Bíblica pelo Vereador Paulo de Tarso Filho. O Sr. Presidente determinou ao 1 º Secretário, 
que fizesse a chamada dos vereadores. Após a chamada verificou-se a presença dos vereadores: 
CICERO SOUSA COSTA, FRANCISCO JOSÉ FERREIRA DA SILVA, FRANCISCO 
NARCELIO UCHOA PINHEIRO, FRANCISCO JAISINHO MENDES DE ANDRADE, 
GERMANIAS BRAGA DE FREITAS, JOÃO BATISTA GOMES DE SOUZA, LEONALDO 
TELES DE ANDRADE, PAULO DE TARSO VASCONCELOS LOPES FILHO E VALDIR 
NORONHA PEREIRA E COM AUSIÊNCIA JUSTIFICA DO VEREADOR MAXIMILIANO 
DA SILVA VIANA E COM AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR ANTÔNIO 
BASTOS BRAGA FILHO. Havendo número legal de Vereadores, o Presidente em nome de Deus 
declarou aberta a Sessão. Passando ao PEQUENO EXPEDIENTE. Sr. Presidente comunicou que 
segundo acordo firmado em plenário, a ATA foi disponibilizada aos vereadores, em seguida foi 
colocada a ata em votação da 20ª ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA, é não havendo discussão foi 
posta em votação, sendo APROVADA por unanimidade pelos presentes, o Sr. Presidente determinou 
a leitura das matérias em pauta na ORDEM DO DIA, sendo atendido prontamente. Logo após, a 
Mesa passou ao GRANDE EXPEDIENTE, informando aos senhores vereadores que os mesmos 
teriam (05) cinco minutos para as inscrições daqueles que desejarem fazer uso da tribuna. Em 
seguida, O VEREADOR PAULO DE TARSO FILHO, cumprimentou a todos os presentes que 
estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso da tribuna, em seguida, agradeço a Deus 
por concluir mais um ano a frente do legislativo, quero agradecer ao Presidente Francisco José por 
nos presentar tão bem nesta casa legislativa, palavra e gratidão por encerrar mais este biênio, quero 
falar a população que esse biênio que se passou foi dois anos de dedicação ao nosso trabalho ao povo 
de Umirim a cada vereador que trabalhou em seus distritos, tenho horar de representar o nosso 
município. Estamos aqui na maior luta de legislar de mu.ita força de trabalho. Quero parabenizar o 
Prefeito Felipe Uchoa que eu vi nas redes sociais mais uma grande novidade ao nosso povo 
Umiriense de um fruto de trabalho e dedicação de ver Umirim melhor, quem ganha é o nosso povo 
com mais emprego e renda. Quero parabenizar mais uma vez o nosso prefeito Felipe Uchoa pela 
conquista dos dois caixas eletrônicos no Banco do Brasil onde a população pode pagar as suas contas, 
depositar dinheiro em espécie e realizar saques, um conquista também para os nosso comerciantes ira 
ver o nosso dinheiro circular em nossa cidade, quero finalizar deixar meus Feliz Natal e um Feliz 
Ano Novo para todos nos. O VEREADOR JAIBARA, cumprimentou a todos os presentes que 
estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso da tribuna, em seguida, Quero agradecer 
a todos por estar nesta casa por quase dois anos representante o nosso querido povo Umiriense quero 
destacar o nosso povo do Distrito de São Joaquim, agradecer a todos os meus familiares por sempre 
está próximo de mim, me ajudando e sustentando dando ânimo e força para cuidar do nosso povo, 
quero Desejar um Feliz Ano Novo a todos. Quero falar das conquistas que tivemos esse ano de 2022, 
sabemos que foi um ano muito difícil mais mesmo assim essa casa sempre pautado grandes projetos 
no qual obtivemos êxito, quero agradecer aos 11 vereadores que sempre trabalha pelo o povo, onde 
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temos pensamos diferentes mais vivemos em harmonia. Quero agradecer ao Executivo que sempre 
tem mandado grandes projetos para beneficiar o povo Umiriense, quero apenas citar dois; O Projeto 
sobre das Cestas Básicas e o Projeto das Areninhas que hoje temos 04 concluídas esses projetos foi 
muito importante para a nossa população. Quero Agradecer ao Prefeito Felipe Uchoa, Vice-Prefeito 
Judson Rodrigues ao Secretário de Obras Frank Uchoa pela recuperação de todas as estradas do 
Distrito de São Joaquim, onde a população pode usufruir de uma boa estrada, queremos agradecer 
também ao Sr. André Rosa e aos senhores Beto da Coelce ao Sr. Alexandre que estão a frente da 
iluminação pública de Umirim. Quero falar que estamos sempre trabalhando para melhorar a vida dos 
nossos irmãos e irmãs do nosso município. Para concluir vamos esperar um bom governo do 
Presidente Lula e o Senhor Camilo Santana onde o mesmo ajudou muito os nossos queridos 
conterrâneos, quero deixar um feliz natal e um próspero ano novo. O VEREADOR TENTA 
BRAGA, cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez 
pelo uso da tribuna, em seguida, quero começar o meu discurso trazendo uma reivindicação da 
população do Rua dos Bananas, Cidade de Deus e Bairro Treze todos acompanharam as 
reivindicações dos moradores sobre a falta de água dos bairros mencionados, deixo aqui minha 
insatisfação a CAGECE de Umirim, quero pedir ao Sr. Rogério que encaminhe algumas pipas de 
água para aquela população que tanto está precisando. Quero parabenizar ao secretário de Esportes 
Checho pelo grande trabalho que vem fazendo de frente a sua secretaria tirando as crianças da 
ociosidade tirando da rua e trabalhando a mente destas crianças. Seguindo meu discurso estou feliz 
por estar hoje como vereador, muita gente lutou para estar nesta Casa Legislativa contribuindo para 
com o Povo de Umirim, mas estou aqui para agradecer a todos os amigos que depositam seu voto de 
confiança em mim onde andei em todas as casas de Umirim, sempre fui muito bem atendido por 
todos, quando o morador tinha seu vereador sempre respeitei agradeço a Deus por esse ano que está 
finalizando e pedir força a Deus pelo esse biênio 2023-2024 onde irei visitar casa por casa para pedir 
voto, tenho consciência limpa que sempre pautei o respeito, sou conhecido como vereador da 
inclusão que exclusão já mais. Deixo minha gratidão as 385 pessoas que confiaram em mim. Hoje 
encerramos o ano com essa última sessão, quero falar sobre a proibição da queima de fogos em nosso 
município quero pedir o povo dos nobres vereadores para aprovação desse projeto de grande 
importância para a nossa população de crianças autistas, Idosos, Acamados e Animais de estimação 
isso é uma luta que já venho de 04 meses, com certeza iremos sair com esse projeto aprovado. Quero 
parabenizar o nosso prefeito pelo seu esforço porque está sempre trabalhando pelo nosso município 
pelo nosso povo atras de fabricas, Caixas eletrônicos, calçamentos e demais obras para a nossa 
cidade, deixo aqui meu total respeito sabemos que temos apenas mais dois anos de mandato, mas 
sempre está trabalhando, desejo a todos um feliz natal e um prospero ano novo. O VEREADOR 
FRANCISCO JOSÉ, cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus 
mais uma vez pelo uso da tribuna, Questão da situação hoje e me traz aqui Vereador Tenta Braga 
também tive conhecimento de um banner assim que fizeram onde colocaram nomes de autoridades 
perguntando sobre a falta de água nos bairros citados, digo pra nossa população que nunca cruzamos 
os nosso braços diante dos problemas do nosso município sabemos que temos um limite para resolver 
alguns problemas, mas iremos correr atrás de solucionar o quanto antes, sabemos o quanto é difícil a 
falta de água onde utilizamos água para tudo, de levar a roupa a cozinhar quero falar essas pessoas 
que não vai faltar o nosso empenho para solucionar. Quero reiterar a questão da fábrica que está 
sendo conversado com o dono da fábrica, onde o mesmo demonstrou total interesse em implantar 
uma fábrica de calçados em nosso município onde nós iremos trabalhar incansavelmente para trazer o 
quanto antes para gerar renda para os nossos cidadãos de Umirim que será uma fábrica com 600 
Empregos Diretos, onde o prefeito já foi na ADECE para fazer o contrato para implementação, será 
feita todas as exigências do dono da fábrica. O VEREADOR NARCELIO DO ZÉ AFRÂNIO 
cumprimentou a todos os presentes que estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez P. 
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da tribuna, Quero Agradecer aos Vereadores, agradecer aos Cidadãos, Agradecer aos Secretários. Por 
estarmos aqui atravessando aqui mais um ano de 2022/2023 tá chegando o primeiro ano de gestão eu 
até achei que não estaria aqui nesse ano devido a um processo devido a situações mas graças a Deus 
quis nós aqui presidente e fico feliz de tá terminando mais um ano e dias da população de Umirim 
que não votamos nenhum projeto contra o povo nesta casa no ano passado neste ano sendo oposição 
sendo de situação até porque situação ou posição vereadores pois tem no mesmo no coração o melhor 
para o nosso Umirim o melhor para nossa terra Deixei também aqui nesta casa muitos projetos de 
indicação muitos projetos Deixei também o nosso chefe de gabinete que chegou agora recente que 
tem nos visto lá bastante vezes tem muita coisa lá também pedir muito ao prefeito pessoalmente 
enfim tem muita coisa rapidinho tem muita coisa que fazer por mim sempre principalmente pelos 
autistas nosso Vereador tenta que a gente está no grupo das mãezinhas e com certeza para o ano que 
vem nós vamos intensificar mais os trabalhos parabeniza o seu projeto que está na casa e já tive uma 
conversa com o prefeito conversei também com o secretário João Uchoa gente trabalhar para poder 
diagnosticar e acompanhar mais os autistas nossos municípios já temos um avanço e parabenizo aqui 
a toda a equipe do CAEE que são pessoas maravilhosas pessoas de coração trabalham com amor e já 
se começou um trabalho eu tenho certeza que a gente vai avançar muito se Deus quiser e dizer o 
povo do Umirim. O VEREADOR LEONALDO TELES, cumprimentou a todos os presentes que 
estavam na sessão, agradeceu a Deus mais uma vez pelo uso da tribuna, Quero falar em relação aos 
CASH sempre tem uma pessoa atras, mas dessa vez teve muitas pessoas atras do CASH do banco do 
Brasil, nos mandamos um ofício ao Sr. Camilo Toroni que presidente do Banco do Brasil do estado 
do Ceará no dia 31 de Agosto de 2021, com assunto referente ao instalação de uma recicladora no 
banco do Brasil, eu não posso ser hipócrita que de falar que não foi um esforço em conjunto com os 
demais. Quero agradecer e parabenizar a TECHBANK em parceria com o Banco do Brasil e 
Prefeitura de Umirim. Quero agradecer a minha família que tem me sustentado o trabalho do 
vereador de dia a dia meu muito obrigado. ORDEM DO DIA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
PROJETO DE LEI Nº023/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE INSTITUI A 
"SEMANA DO BEBÊ" NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE UMIRIM­
CEARÁ A SER REALIZADA ANUALMENTE, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº024/2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL, DENOMINA A ARENINHA SITUADA NA LOCALIDADE DE OITICICA ZONA 
RURAL DO MUNICIPIO DE UMIRIM-CE, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS PRESENTES. 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº025/2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL, INSTITUI A LEI GERAL DA MICROEMPRESA, EMPRESA DE PEQUENO 
PORTE E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL DO MUNICIPIO DE UMIRIM-CEARÁ E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS 
PRESENTES. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº026/2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR TENTA BRAGA, DISPÕE SOBRE A UTILIZAÇÃO E PROIBIÇÃO DO USO DE 
FOGOS DE ARTÍFICIO BARULHENTOS NO MUNICIPIO DE UMIRIM, NA FORMA QUE 
INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS 
PRESENTES. A Mesa comunica que a Câmara Municipal foi notifica sobre as contas de governo da 
prefeitura municipal de Umirim exercício 2017, de responsabilidade do Sr. Prefeito Felipe Carlos 
Uchoa Sales Ribeiro. A Mesa encaminhará aos vereadores o parecer prévio Nº 312/2022 para 
conhecimento e notificará o prefeito para posteriormente convocar os edis para deliberar sobre o 
citado parecer no prazo de 60 dias como determina a legislação vigente. 
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E para constar eu, Paulo De Tarso Vasconcelos Lopes Filho Silva, 1 º Secretário redigi a presente ata 
e a subscrevo na forma regimental. 

~~~ 
Presidente Secretário 
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